B aiine comepsxkuTCs TOCTENOBATETBHOCTH  ETbIX YHCEN.  JJIEMEHTHI
MOCIEJOBATEILHOCTH MOTYT NMPHHUMATE Lenble 3HadeHus ot —10 000 mo 10 000
BKIIIOYHTeNbHO. OnpeenTe KOIHYECTBO Nap MOCIEI0BATENBHOCTH, B KOTOPBIX
XoTa OBl OOHO YMCIO JeNWTCS HAa 3, a CyMMa JJIeMeHTOB Mnapkl He Oonee
MaKCHMAJILHOTO 3JIEMEHTA ITOC/IeA0BATENRHOCTH, KpaTHOTO 3. B oTBeTe 3anumuTe
KOJIMYECTBO HAMJIEHHBIX Map, 3aTeM MAKCHMAaJIbHYK) W3 CYMM 31€MEHTOB TaKHX
nap. B panHOH 3amade noa mapoil noapasymeBaeTca JBa MIYIIUX IMOAPST
3MIeMEHTA NOC/Ie10BaTeIbHOCTH,

f=open ('17.txt")
count=0
sm=0
nl=int (f.readline())
for s in f.readlines():
n2=int (s)
if nl1%3==0 or n2%3==0:
count=count+1
sm=max (nl+n2, sm)
nl=n2
print (count, sm)



